

Гордое имя - Кузбасс

ЛЮБИТЬ малую родину - это здорово, а читать и знать свой край престижно вдвойне. Под таким девизом живут подростки Бурлаковского поселения, ежегодно путешествуя по Кузбассу, изучая его и делясь своими знаниями с ровесниками. 23 ноября юные краеведы встретились в Бурлаковской сельской библиотеке, чтобы сразиться в брейн-ринге «Гордое имя - Кузбасс». Этим мероприятием открылась на территории неделя эстафетных дел, посвящённая юбилею Кемеровской области.

Школьники обстоятельно отвечали на каверзные вопросы ведущего, а строгое жюри внимательно следило за правильностью ответов. Своими знаниями по истории и географии родного края особо отличился самый младший участник игры, шестиклассник Бурлаковской школы Иван Коваленко.

Победителем игры была признана команда хозяев: Виктор Захарьев, Софья Коваленко, Иван Коваленко, Анна Калини-

чева. Гости из посёлка Севска заняли почётное второе место. Особенно сблизило и сдружило подростков после трудной борьбы чаепитие, за чашкой чая они обсуждали планы путешествий по Кемеровской земле и изучению родного края.

Ещё одним добрым делом эстафеты Бурлаковской территории стало открытие мемориальной доски Почётному гражданину Прокопьевского района М. В. Чучумашеву в его родном селе Кутоново. Михаил Васильевич получил специальность механизатора, освоил её до тонкости, стал настоящим хлеборобом, большим мастером земледелия, его имя гремело далеко за пределами нашей области. За самоотверженный труд, высокие показатели Родина удостоила М. В. Чучумашева многих наград, среди них ордена Славы 2-й и 3-й степеней, медалей «За освоение целинных и залежных земель», «За доблестный труд», а также золотой и бронзовой медалей



ВДНХ, звания «Ветеран труда». Неоднократно наш земляк становился чемпионом района по профессии. Президиум Верховного Совета РСФСР присвоил М. В. Чучумашеву почётное звание «Заслуженный механизатор сельского хозяйства РФ». В 2005 году он удостоен звания «Почёт-

ный гражданин Прокопьевского района». Мемориальная доска - это дань памяти славным делам нашего земляка.

Далее в юбилейную эстафету включились социальные работники и волонтёры. Школьники Севска, Бурлаков, Карагайлы, Тихоновки, Ивановки

помогли престарелым людям очистить придомовую территорию от снега. Помимо этого, в Бурлаках состоялся клуб общества «Моя родина - Кузбасс», где для маломобильных пожилых людей представители социальной службы посёлка рассказали о ходе юбилейных мероприятий.

После этого эстафета приобрела спортивный характер. «Жизнь в ритме спорта» - под таким названием прошла на Бурлаковском стадионе юбилейная лыжня. «70 раз по 70 шагов» - такова была её дистанция. Стоит отметить, что справились с ней все участники: работники администрации, ДК, библиотеки, школы, почты и молодёжь посёлка. Подытожил шестидневную эстафету концерт «Наше творчество тебе, родной Кузбасс». Для зрителей из всех восьми населённых пунктов территории выступили самодеятельные артисты Севска, Бурлаков и Карагайлы. После его окончания символ эстафеты передали Калачёвскому поселению.

Лариса КОСЫЧЕВА.

Фото Анатолия КРАВЧЕНКО.